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 Дръжки за врати Smart2Lock 

                        

                        Моделите дръжки Smart2Lock са иновативни дръжки за врати от ново поколение, с които можете да затворите и да заключите бързо, лесно и удобно и всичко това само с една ръка. Дръжките са с модерен, изчистен и функционален дизайн, а заключващият механизъм е интегриран в самата дръжка, което спестява на Вашата врата розетка и патрон за заключване.
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Дръжки  за врати 

                        

                        Пространствата ни събират и разделят. Вратите откриват пространствата. Вратата е граница между Външното и Вътрешното, между Личното и Чуждото. Вратата може да ограничава толкова, колкото и да свързва. Вратата отваря и затваря пространства, създава сигурност, приканва или възпира. Дръжката е свързващия елемент. Всеки ден се докосваме до много и различни по форма и материя дръжки. На нашия сайт ще намерите дръжки за всеки вкус. Дръжки за врати, съобразени с основните стилове на живот и интериор на нашето съвремие. Разгледайте ги и намерете Вашите дръжки!  
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Стъклени врати

                        

                        Стъклените врати са новото модерно, новото нормално и вече наше ежедневие. Стъклените врати дават толкова много нови възможности за индивидуален дизайн, че всеки може да си направи своя собствена врата, която да се впише в неговото усещане за интериор. Изпратете ни снимка или просто ни кажете какво харесвате и ние ще се постараем да постигнем желаната от Вас визия.
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                Светът на Griffwerk


Griffwerk Ви дава толкова много нови възможности за индивидуалност – дръжки и стъклени врати – просто решете    какво Ви допада най-много. Живеем в свят на подчертаната индивидуалност, всеки иска да е различен, всеки иска да е специален. Ако Вие не искате да имате обикновени дръжки и стъклени врати, то значи сте на правилното място. Имате специални изисквания към Вашите интериорни стъклени врати или дръжки  за тях, искате да ги заключвате без ключ, искате плъзгащи се врати,   за да спечелите място или прозрачни врати, за да пропускат повече светлина, просто се свържете с нас и ще    се опитаме да достигнем Вашите очаквания и изисквания.
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